11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.01.2012 15:40:38

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.01.2012 21:18:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/253028/answer/253173




ATIKOTOJIb BEI3BIBAE€T OTEK OPTaHOB MOYETIOJIOBOM CUCTEMBI( OBIBAIOT 3a[IePKKK MOYHM, OLIBAET -
Heflep:KaHNe), a TaKXKe OKa3hIBaeT [IeliCTBYE Ha Iepu(pepruiecKyio 1 IeHTpalbHY0 HEPBHYIO
cucteMy(ObIBAeT aIKOTOJIbHAS ITOJIMHEHPOIIATHS).



